



В Западном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России состоялось торжественное принятие Присяги



15 января отмечается День образования Следственного комитета Российской Федерации. Следственный комитет является одним из важнейших звеньев отечественной правоохранительной системы, ежедневно проводя борьбу с преступностью и коррупцией, отстаивая интересы государства, защищая права и свободы граждан. Принятие Присяги – важный и волнительный момент в жизни сотрудника, поступившего на службу в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации, ведь это священная клятва верности служения народу, Отечеству, нерушимый закон жизни следователя.

В этот праздничный день в присутствии руководства и коллектива Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета



Официальный сайт

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

Российской Федерации, а также ветеранов следствия и приглашенных гостей Присягу сотрудника ведомства приняли вновь назначенные следователи и поступившие на службу сотрудники.

Торжественные мероприятия прошли в Музее Победы на Поклонной горе в Москве. Музей Победы — главный военно-исторический музей России по тематике Великой Отечественной и Второй мировой войн, а также является центром патриотического воспитания новых поколений. Для сотрудников также была проведена экскурсия по музею.

С важными событиями в жизни молодого следователя и действующих сотрудников поздравил руководитель следственного управления Павел Сергеевич Выменец, также напутственные слова и слова поздравления озвучили член общественного совета Ребо Владимир Аркадьевич, председатель и заместитель председателя Московской региональной общественной организации "Ветераны следствия за законность и правопорядок" Помозов Сергей Петрович и Дьяченко Валерий Афанасьевич, а также пожелал удачи в работе следователю по особо важным делам ОРОВД Александр Александрович Полевой. Ответные слова благодарности от принявших Присягу произнесла следователь Шабуневич-Носкова Арина Романовна.

Изображения



15 Января 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1853145>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
